Oépa 20
2.1
a) No xapaktnpioete kdBe pio amd TG €MOMUEVEG TPOTACEL W Iwothy () n
AavBaopuévn (A).
i) H avtiépaon 2 C4H10(g) + 13 O,(g) > 8 CO,(g) + 10 H,0(g), eival e€wBeppn.

ii) H otaBepa xnuikng wooppormiag (K.) g avtidpaong C(s) + CO,(g) = 2CO(g)

[COJ?
[C]-[CO2]

Sivetal amnod tn oxéon K, =
iii) Ma to otolkeio X évag padntng eypade tnv akdGAouBn nAektpoviakr Soun
X: 1s°25*2p°3s* 3p,' 3p,' 3p,". H Sopr auth mapaBidlet Tov kavéva tou Hund.
iv) To CI-CH,COOH eivat toxupotepo o&u amnod to H-CH,COOH.
(uovadec 4)
B) Na attiodoynoste kaBe xapaktnplopd cog. (Hovadec 8)
Alvovtal oL OELpEC LoV OC TOU EMaywWYLIKOU ¢palvopuévou:
-l emaywyko pawvopevo: -CgHs < -NH3 < -OH < -1 < -Br < -Cl < -F < -CN < -NO,.
+| emaywyko ¢avopevo: -H < -CHs < - C;Hs < -CH(CH3), < -C(CH3);< -COO" > -0'.
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2.2 Aivovtal ta akohouBa Lelyn OpYyaVIKWY EVWOEWV

i) CH3C=CCH,CH; - CH3CH,CH,C=CH

ii) CH,=CHCH,0OH - CH5CH,CH,0H

iii) CH3CH,CH=0 - CH3CH,CH,0H
a) Mo kaBe éva lelyog XNUIKWV eVWOEwV va umodeifete pla avtibpaon mou pag
eETUTPENEL va Slakplvoupe TN pio évwon amd tnv aAn kot va meplypalete to
TIAPOTNPOULEVO OTITIKO ATOTEAECUA. (LOVASEC 9)
B) Na ypaete TIg MANPELG XNHULKES EELCWOELG TWV OVTIOPACEWY TIOU UTTOSELEQTE yla TIg
neputtwoelg (i) ko (i) (uovadec 4)
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